

## Реконструкција Спортске хале у Прањанима

Амбасадорка Сједињених Америчких Држава у Србији Мери Ворлик и државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић посетили су Основну школу „Иво Андрић“ у Прањанима поводом почетка радова на реконструкцији физкултурне сале за коју је америчка влада издвојила 700.000 долара. Обиласку градилишта присуствовали су и председник општине Горњи Милановац Милисав Мирковић и директорка прањанске осмолетке Горица Станојевић.

– У селу Прањани се августа 1944. одиграла операција „Халијард“ у којој је уз помоћ локалног живља спасено више од 520 авијатичара савезничких снага. Данас не само што одајемо почаст храбрости људи овог краја, већ покушавамо да преточимо пријатељство из прошлости у још снажније партнерство за будућност – истакла је амбасадорка Ворлик и додала да тај пројекат представља круну сарадње која траје неколико година и која је резултирала



опремањем и реновирањем здравствене станице „Дон Кингсбурн“ у Прањанима, која је сада највећи медицински центар у руралном подручју Србије.

Донација Европске команде Министарства одбране САД у вредности од 700.000 долара биће искоришћена да се заврши изградња физкултурне сале и направи анекс који ће повезивати две постојеће школске зграде.

– Пре годину дана смо се договорили да заједно са америчком амбасадом обезбедимо финансијска средства за завршетак школске сале у Прањанима. Видимо да радови напредују и очекујемо да они буду завршени крајем 2012. године – рекао је Милисав Мирковић.

Мисија „Халијард“ највећа је савезничка акција спасавања иза непријатељских линија у Другом светском рату. Недалеко од места на ком се данас налази школа „Иво Андрић“ локално становништво и савезнички авијатичари су саградили авио писту која је омогућила америчким авионима да слете и евакуишу пилоте. Становници тог краја су тада скривали авијатичаре и помогли да више од 520 њих буде пребачено у безбедну зону. ■

С. КОМНЕНИЋ



## Информисање иностраних војних представника

На редовном годишњем информисању страних војних представника акредитованих у Србији државна секретарка др Тања Мишчевић истакла је резултате рада Министарства одбране који су обележили годину за нама, оцењујући је као врло успешну за систем одбране. Она је, такође, истакла да су то потврдиле и међународне организације које се баве праћењем постигнутих резултата.

– Свесни смо да имамо још пуно посла, знамо шта све треба поправити и на чему још треба радити – истакла је секретарка Мишчевић, захваливши на подршци земљама које изасланици представљају, као и њима лично.

Стратешки циљ је Европска унија, истакла је државна секретарка Мишчевић, указујући на постигнути напредак у том правцу.

Начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор др Божидар Форца подсетио је на најзначајније резултате рада Министарства одбране током 2011. године као и на смернице које ће бити пресудне у даљем раду. Он је посебно истакао заокруживање стратешких докумената и закона који регулишу важна питања из области одбране.

Генерал Форца је нагласио да је тесна међународна сарадња најбољи савезник у борби против савремених претњи, као што су тероризам и организовани криминал.

На састанку је било речи и о учешћу наших припадника у мировним операцијама и о приоритетима међународне војне сарадње у 2012. години. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА